
Звіт депутатки Рівненської обласної ради 

Острожчук Ярослави Юріївни 

за 2024 рік 

 

  Обрана по територіальному виборчому округу № 2 від ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 

«ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ». 

   Член постійної комісії Рівненської обласної ради з питань будівництва, розвитку 

інфраструктури та місцевого самоврядування. 

   Маю 2-ох помічників-консультантів на громадських засадах.  

Діяльність в раді: 

- присутність на пленарних засіданнях 5/7; 

- участь у засіданнях комісії з питань будівництва, розвитку інфраструктури та    

місцевого самоврядування – 3/5. 

 Робота з виборцями: 

- проведено прийомів громадян – 10; 

- проведено зустрічей з виборцями – 32; 

- отримано та опрацьовано більше 50 телефонних та особистих звернень громадян; 

- направлено депутатських запитів та звернень – 1. 

Громадська діяльність: 

З початком повномасштабного вторгнення росії на територію України життя всіх 

українців кардинально змінилося. Збройна агресія Росії в значній мірі змінила роботу 

всього депутатського корпусу та мою особисто. Основна моя громадська діяльність у 

2024 році – це волонтерська допомога та впровадження заходів з метою забезпечення 

потреб ЗСУ у протидії російській агресії. Від початку воєнного стану ( в 2022 році),  я 

перебувала в Україні, зокрема у Рівненській області та активно займалася 

волонтерською діяльністю, а саме: 

 



✓ Спільно з колегами активно долучалися до закупівлі та передачі автомобілів, 

іншого спорядження військовим на фронт. 

✓ Приймала участь в організації благодійних заходів  з метою зібрання коштів для 

допомоги ЗСУ. 

✓ Активно сприяла у вирішенні питань закладів освіти, охорони здоров’я 

Острожецької ТГ та Ярославицької ТГ. 

✓ Приймала участь в організації футбольних турнірів пам’яті загиблих Захисників 

Острожецької ТГ. 

✓ Матеріально допомагала малозабезпеченим сім’ям, хворим, дітям-сиротам та 

ВПО. 

✓ Допомагала у вирішенні питань з отриманням допомоги та компенсації сім’ям 

загиблих військовослужбовців; 

✓ Матеріально підтримала пластовий захід «Свято Весни», який проходив у 

м.Дубно. 

✓ Приймала участь у організації християнсько-патріотичного табору Vita Nova. 

✓ Організувала відвідини учнів Острожецького ліцею поранених військових у 

Клеванському ліцеї та передали їм смаколики. 

✓ Брала участь у молитовному сніданку в Дубенському замку, організованому 

колегою-депутатом Дехтярчуком.О.В. 

✓ Вирішувала питання жителів Острожецької, Ярославицької та Млинівської 

територіальних громад. 

   Подано на розгляд сесії та підтримані колегами депутатські запити  щодо ремонту 

дороги загального користування державного значення М-19 Доманове (на м. Брест) – 

Ковель – Чернівці – Тереблече (на м. Бухарест) на ділянці км 168+540 - км 179+005 

   Волонтерську діяльність частково висвітлюю у соцмережі «Фейсбук». 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100003592244021 

 

 

 

Депутатка Рівненської обласної ради                                   Ярослава Острожчук                                                               
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